

**Vysvětlení, doplnění zadávacích podmínek č. 2 (Dodatečná informace č. 2)**

Veřejná zakázka: „Pavilon A2 – rekonstrukce pro umístění plicního a kožního oddělení“
– ON Trutnov

Identifikační údaje zadavatele:

Název **Královéhradecký kraj**
Sídlo **Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové**
IČO **708 89 546**
DIČ **CZ 708 89 546**

Kontaktní osoba ve věcech zadávacího řízení:

- Ing. Lucie Jasinková, ljaskinkova@kr-kralovehradecky.cz, +420 495 817 610

Profil zadavatele:

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích příloh a případných změn.

Druh a režim veřejné zakázky:

Dle příslušných ustanovení zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále též jen „ZZVZ“ nebo „zákon“) se jedná o veřejnou zakázku nadlimitní, zadávanou v otevřeném řízení.

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, vysvětlení, změnu a doplnění zadávacích podmínek:

Dotaz č. 1:

Níže zasílám dotazy k projektové dokumentaci a prosíme o zaslání odpovědi.

Objekt 06 – Medicinální plyny

Při kontrole projektové dokumentace jsme zjistili, že neodpovídá normě ČSN EN 7396-1.

- Chybí kompletní klinická signalizace
- Nejsou specifikovány uzávěry (a to ani v TZ) - nelze nacenit
- Není specifikováno kotvení potrubí
- V TZ a výkresech je uveden rozvod kyslíku, ve výkazu je uveden rozvod stl. vzduchu

Při realizaci medicinálních plynů dle zaslání PD nebude možné vystavit kladnou revizi.

Žádáme zadavatele o upřesnění zadání dle výše uvedených poznámek.

Odpověď na dotaz č. 1:

Výkaz výměr pro Objekt 06 – Medicinální plyny opraven.

Dotaz č. 2:

Níže zasílám dotazy k projektové dokumentaci a prosíme o zaslání odpovědi.

Objekt 02 – Stavební část

2. K položce č. 111 Příprava podkladu před provedením dlažby montáž profilu ukončujícího profilu pro plynulý přechod (dlažba-koberec apod.) chybí specifikace materiálu. Máme cenu za přechodové lišty započítat do položky montáže, nebo bude doplněna do VV položka pro dodávku materiálu?
3. V položce č. 118 je uvedeno PVC homogenní zátěžové elektrostaticky vodivé. Je nutné do standardních prostor nemocnice použít materiálu elektrostaticky vodivého, nebo je možné použít nevodivé zátěžové homogenní PVC?
4. Položka č. 120 uvádí jako materiál soklovou lištu PVC, ale běžně se pro nemocnice používá vytahovaný sokl (fabion). Požaduje zadavatel výhradně soklovou lištu?

Odpověď na dotaz č. 2:

Ad 2. K položce č. 111 patří ještě položky č. 121 a č. 122, kde je samostatná dodávka a montáž přechodové lišty

Ad 3. K položce č. 118 – zadavatel trvá na použití materiálu elektrostaticky vodivého

Ad 4. K položce č. 120 – zadavatel trvá na použití soklové lišty.

Zadavatel na základě výše uvedených vysvětlení, změn a doplnění zadávacích podmínek upravuje následující přílohy:

- Příloha č. 6 – Soupis prací, dodávek a služeb včetně výkazu výměr

Z důvodu, že zadavatel zveřejňuje vysvětlení ve lhůtě delší než 3 pracovní dny od doručení žádosti a na základě výše uvedených skutečností zadavatel rozhodl o přiměřeném prodloužení lhůty pro podání nabídek.

Nová lhůta pro podání nabídek končí dne 20. 8. 2020.

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele na https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html v detailu uvedené zakázky.

Přílohy:

Příloha č. 6 - Soupis prací, dodávek a služeb včetně výkazu výměr (ve znění DI č. 2)

V Hradci Králové dne 4. 8. 2020

Ing. Lucie Jasinková
na základě pověření